Enterprises Report企业报道 😈



伊川农商银行启动

■ 本报记者 罗红耀 通讯员 丁龙

7月1日,是2018年度普及金融知识万

为更好地推动此次活动开展, 按照河南

里行活动启动日,河南伊川农商银行及早部

署,制定方案,在全辖各营业网点纷纷开展了

集中宣传。这标志着该行2018年度为期三个

省银行业协会的统一部署和要求, 伊川农商

银行成立了由行领导任组长的"普及金融知

识万里行"活动领导小组,由各部门经理牵头

的工作小组。7月1日活动启动后,7月份"支

付安全宣传月"活动全面展开,各支行网点均

摆放了宣传折页、展板,在LED 屏滚动播放

宣传口号,并安排工作人员在营业厅为客户

提供相关金融知识解答。各乡镇支行因地制

宜,突出特色,包村、包片、包街道,组织人员

走进乡村,充分利用普惠金融便利店、普惠金

融小广场,对便利店管理员、村委会干部进行

专题培训,并在便利店悬挂"普及金融知识万 里行服务站"的门牌,设立定点服务站,摆放

展板和宣传资料,定期开展知识普及小讲堂,

创新开启普惠金融知识万里行活动新模式。

"支付安全宣传月",8月宣传主题为"防范电

信网络诈骗宣传月",9月宣传主题为"青少

年金融知识普及教育宣传月"。该行将进一步

深入社区、学校、农村普及支付结算知识、防

范电信网络诈骗宣传、青少年金融知识教育

等内容,侧重对青少年、老年人、进城务工人

员等特殊群体开展专项宣传, 提升弱势群体

此次活动分阶段开展,7月宣传主题为

月的普及金融知识万里行活动正式启动。

活动

普及金融知识万里行

25 岁正值青春韶华,全新启程的新城控股将继续坚持质量与速度并举, 在二次创业的道路上持续进化、高质量发展,加速跑向世界500强。

剑指世界 500 强 新城控股创造美好生活引领未来

时光荏苒,25年前,新城控股在江苏常 州市武进区的湾里新村落地了第一个项目, 从此开启了奋斗征程,一路满怀激情与热忱, 带着挑战未来的决心和勇气砥砺前行。2018 年,站在25周年的重要节点,已成功跻身地 产阵营 TOP8 的新城控股,以一场承前启后 的活动总结过去、启幕未来。

生于常州,发轫于常州,7月7日,以"进 化 ING"为主题的新城控股集团 25 周年活动 也选择在常州奥体中心隆重举行, 作为感恩 伟大时代、致敬社会各界的主场。活动期间, 新城控股发布了企业未来的发展目标以及全 新的品牌标识。新城控股董事长王振华携高 管团队和各界嘉宾、企业员工共3000多人齐 聚一堂,共同见证新城控股25年来的峥嵘创 业路,共同展望企业未来的美好发展前景。

25 载归零再出发

继 2017 年首次跻身"千亿俱乐部"后,延 续高昂的发展态势,今年上半年,新城控股实 现销售金额 953.11 亿、同比增长 94.17%, 跻 身行业8强,亮眼的"成绩单"引发业内的高 度关注和持续看好。立足于"住宅+商业"双 轮驱动的战略,新城控股在住宅和商业领域 都形成了竞争优势,并配合全国化发展,迄今 实现了对81个国内大、中城市的全面布局, 累计开发及在开发项目达到393个。

从起家常州到布局全国, 从百亿规模到 千亿之上,新城控股的每一步成长,都与国家 的繁荣与时代的进步密不可分。活动上,新城 控股董事长王振华表示,新城控股的发展得 益于改革开放和中国特色社会主义市场经济 建设,以及企业对时代、行业每一次机遇的准 确把握。"展望未来,我们将继续坚持高质量、



新城控股集团董事长王振华发言

可持续发展,把握机遇、顺势而为,为人民创 造美好生活而不断努力。我们将打造奋斗的 新城、创新的新城和不断发展的新城,让新城 成为基业长青、持续百年的企业,成为承担社 会责任的榜样,成为奋斗型人才的乐园,让新 城成为常州的骄傲乃至中国的骄傲, 进入世 界优秀企业之林!"

奔向世界 500 强

25年跨越式成长,新城控股现已发展成 为跨足住宅、商业、养老、办公等领域的综合 性地产集团。站在新的起点上,新城控股发布 了更高远的发展目标:弘扬民族品牌、奔向世

活动现场,新城控股集团高级副总裁欧 阳捷表示,经济在发展、消费在升级,人们不 仅注重物质消费,更高度关注精神生活,未来 的生活,将围绕场景、科技、绿色、生态、文化 等方面展开,在此趋势下,新城控股将在住宅 和商业维度,用智慧创造理想家生活和梦想 家乐园,成为各自领域的创新领跑者。

与此同时,新城还将继续发力养老、教 育、儿童乐园、电影院线、物业等多元化领域, 用心为客户创造美好生活。

持续践行社会责任

回顾新城控股25年发展道路,跨越式发 展的背后离不开业主的信任与陪伴, 离不开 合作伙伴的支持与协作, 更离不开全体新城 人的拼搏进取。不忘初心、心怀感恩,活动上, 新城控股向业主、合作伙伴和员工代表感恩 授礼。对新城控股来说,这些见证和陪伴企业 成长、进步的"同路人",是最宝贵的财富。

不仅携着感恩之心一路前行,新城控股

对社会责任的践行和担当更是由来已久。25 年幸福征途,新城控股一直致力于公益扶贫 事业,用"真诚"和"用心"回归本源、回馈社 会,通过"七色光计划"这一公益品牌,持续发 力教育平权、儿童健康、绿色社区、环境保护、 人道救助、文化工程、体育运动等七大领域, 已累计为 12 个省份的贫困地区 38 所乡村小 学建设图书馆,捐献图书近10万册,来自全 国各地的 180 多名志愿者共帮助学生近

活动中,来自新城控股"七色光计划"落 地学校的25名小朋友现场演绎《感恩的心》, 纯真动人的声音感动全场, 传递出新城控股 千亿之上,不光创造更高的经济效益,还将承 担更多社会责任,满足人民对美好生活的需 要的坚定信念。

发布全新品牌标识

基于对当下发展阶段和企业规模的思考, 新城控股发布了全新的品牌标识——seazen, 展现自身"更快、更远"的创新追求。其中,sea, 代表新城海纳百川的战略布局和上善若水的 企业社会责任;zen,是东方文化"禅"的英文翻 译,是新城的内在精神,体现新城在高速发展 中秉持踏实的态度前行,新的发展阶段,新城 将思而奋进,寻找走地"快"与"远"的平衡。作 为企业全新的品牌标识,新城控股推陈出新、 持续升级的战略意图尽显其中。

发展的道路上,有许多朋友陪伴与见证 了新城的成长。活动中,著名财经媒体人秦 朔、经济学家钟伟莅临现场,并围绕"创新、企 业家精神、社会责任以及美好生活"等关键 词,展示当下企业蓬勃发展的精神与动力,以 及新城控股 25 年来以真诚和专业创造美好、 让幸福变得简单的实力和精神内核, 也让在 场嘉宾对新城控股的未来有了更多的期待。

今年上半年彩电业 仍未走出低谷

的金融知识水平。

由中国电子商会日前发布的《2018年1-6月中国彩电消费及下半年市场趋势预测报 告》(以下简称《报告》)显示,2018年1-6月 测算国内彩电消费约 2300 万台,整体仍比 2017年同期稍有下降,也就是说,彩电行业

不过,2018年适逢世界杯,彩电市场提 前引爆,短期内销量大幅提振,今年1-5月彩 电出口 3368 万台, 比 2017 年同期增长 26.6%。中国电子商会副秘书长陆刃波表示, 未来彩电出口与内销的差距将进一步加大, 产品品质将是保证销量规模、品牌层次结构 的重点。提升消费者使用体验,也将成为彩电 企业吸引用户的主要手段。

据悉,随着新中产这一阶级群体的日益 扩大,当前国内市场已迎来新一轮的消费升 级。价格已不是消费者最为关注的重点,是否 拥有良好的品质和消费体验才是决定购买的 关键因素。使用电视机不仅仅为了看一档电 视节目, 更在于它能否带来舒适美好的视觉 感受。因此无论何种技术的彩电产品,用户体 验已成为厂商发力的重点。新一轮消费升级 也激活了高清大屏电视的消费需求,《报告》 显示, 大尺寸电视成为用户更新换代的重要 考虑方向,消费者期望更换电视尺寸主要集 中在55-80英寸之间。 (石飞月)

上汽红岩又有大动作 红岩杰豹车辆交付武汉、长沙用户

2018年6月29日下午,湖北武汉江夏 通用产业园, 上汽红岩与安吉智行重庆红岩 再度联手, 红岩杰豹车辆现场签约, 交付武 汉、长沙用户。

据了解,本次交付的红岩杰豹,是上汽红 岩历时三年,集合合资企业源自欧洲的领先 科技,全新研发的一款欧系城际物流全新车 型。它一如既往地继承红岩家族产品优质高 效、应需而备的发展理念,充分展现能者全能 的卓越品质,多种工况用途广泛,经济高效更

源自欧洲领先科技的红岩杰豹具有"能 装、能拉、能盈、能省、能变"的特点,尤其在空 间、动力、经济、灵活等方面优势非常明显。

红岩杰豹响应 GB1589 法规要求,可利 用货箱空间更大,4×2厢式货车整车长度由



10m 加长至 12m,货箱容积增大 20%。匹配 435 单级驱动桥,速比范围为 2.846-6.833,桥 壳总成采用专用桥壳钢板材料整体成型,满 足高承载、高可靠性的同时实现轻量化,整车 运营经济性高。其源自奥地利 AVL 技术的上 汽动力 4H/7H 发动机采用四气门、高压喷 射、电控标定、增压中冷、SCR后处理等先进

技术,动力覆盖 160 到 280 马力,扭矩最大可



达 1000 牛米,最大爬坡能力达到 37%,最高 车速可达 120Km/h。

上汽动力发动机利用最新的高压共轨燃 油系统,180-200MPa 的燃油喷射压力 (国内 同类产品小于 160MPa),使燃烧更充分;同时 具备强大的 ECU 通讯功能和智能化管理能 力:60%区域为低油耗区,最低燃油消耗率为 189g/kWh,整车百公里油耗比同类产品低 5~

在与会嘉宾的见证下,安吉智行重庆红 岩与两家大型物流公司签订购买上汽红岩杰 豹的协议,全体与会嘉宾合影留念。

上汽红岩相关负责人致辞,表示:"红岩 杰豹能够充分满足多种用途需求, 灵活适应 多种专用车改装需求,尤其适合在入厂物流、 港口运输、绿通运输、城市环卫等领域使用。" 毫无疑问,红岩杰豹的出现,不但为广大用户 提供了更具性价比的新选择, 也表明上汽红 岩进军中重卡市场的决心和勇气。

"在相互信任、相互支持的基础上,安吉 红岩和上汽红岩一直保持着友好合作的关 系。事实上,在这次交车之前,我们就对经济、 高效又实用的红岩杰豹充满期待。相信随着 这批车辆正式交车并投入使用后,公司的运 输效率和效益都将大大提升。"安吉智行重庆 红岩相关领导在交车仪式上表示。

"工匠汾酒"系列之八‧酿酒篇

装"出来的"绝世功夫"

曾经,我一度非常沉迷武侠小说,那是 另一番天地,有着世人永不可见的盖世神

比如,十年前红极一时的"天外飞仙",人 与剑合二为一,剑光如匹练如飞虹,蕴含着随 心所欲的变化; 又比如中国梅花桩武功中的 "千斤坠",意、气、力达成了完美的协调与结 合,霸气十足……我有时会想,这两种看似风 马牛不相及的功夫,能不能合为一体呢?

后来,我在山西杏花村看到了另一种绝 世功夫——位列"国家级非物质文化遗产" 的"汾酒酿造技艺"中的人工装甑。恍然发 现,那手臂抡出的张弛、腾挪之间的稳健,不 正是"天外飞仙"与"千斤坠"的结合吗?

装甑,白酒酿造工艺中的一个重要环 节,能够直接影响白酒的品质。人工装甑极 为常见,但能"装"成"绝世功夫"的却只有清 香汾酒。

汾酒装甑运用的是簸箕,是用藤条或去 皮的柳条、竹篾编织而成,是一种"血肉之 躯"与"自然草木"之间的和谐互动,自有一 份温情在其中。

在我参观的酒企中,坚持用藤条簸箕装 甑的并不多,多数用的是冷冰的铁锨。酿酒 师傅解释说:相较于铁锨,簸箕在控制酒醅 厚薄、轻重,以及转角方向上更加灵活。而 且,操作起来把式讲究多,复杂细腻,动作连 贯,一气呵成,符合中国白酒"传统生态手工 酿造"的要求。

如此说来,对中国传统工艺的坚守,汾 酒严谨细致、深入到位。

汾酒人在装甑时都会遵循一个口诀,即 "轻洒、薄铺、汽上匀"。据大师傅介绍,装甑 有三种境界:第一种,见汽装甑,装甑工跟着



我极其有幸,恰好"遇见"了人工装甑的 最高境界——"汽"随"我"行。

拿着簸箕的大师傅,大约四十来岁,身 穿浅灰色的工作服。他旁边是位年轻的小伙 子,身着同样的工作服,手里拿着铁锨。

大师傅稳站甑前,表情庄重,两眼炯炯 有神,转身将簸箕口对向小伙子,小伙子快 速用铁锨铲起酒醅、倒入簸箕。大师傅微微 探身,轻扬簸箕,酒醅飞扬出去,在空中曼妙 开来。时而,如次第撒开的环状渔网,时而, 如同急流直下的流星细雨,薄薄的、均匀的 覆盖到了甑底。如此,循环往复。

据了解,酒醅撒得越均匀,上升的蒸汽 就会越均匀,能够避免杂质上升,保证流出 的酒体纯正、细腻。



簸箕在大师傅的手中,就如同剑客的佩 剑,已然合二为一。看似招式简约凝练,却蕴 含"轻、松、匀、薄、准、平"的技艺之法和心性 之妙,深浅快慢,千般变化。

当我沉浸其中时,却又发现,大师傅一 直是深弯着腰,脚与甑桶之间的距离保持着 非常微妙的距离。即便是在围着甑桶逶迤前 行,腰也是弯着的,距离也是一致的。而且, 身形非常稳健,就如同使用了"千斤坠",将 身体稳稳地"矗"在地面上。

装甑结束后, 我从大师傅那里了解到, 脚与甑桶之间的那个微妙距离是五公分,深 弯腰能够保证装甑效果更好,为了在深弯腰 的情况下维持平衡,他们的脚趾会下意识地 进行收缩,久而久之,"千斤坠"练成了,脚也 变得"畸形"了。

习得"天外飞仙",需每天挥剑数千;练 就"千斤坠",要长期进行站桩训练,一日不 敢或忘。汾酒人工装甑,亦是如此。若想熟练 掌握装甑技艺,达成手疾、眼快、身形敏捷、 技法熟练、进退自如的境界,至少需要八到

十年的不懈磨练。

只有练就如此绝招,才能将酒醅装得均 匀,继而保证"看花摘酒"阶段流出来的汾酒 "酒体纯正,酒质均匀,细腻幽雅"。这一绝招 练得是否娴熟,流酒是非常重要的判定标

汾酒流酒讲究"看花摘酒、掐头去尾", "花"是指酒从蒸馏锅流入酒桶时激起的酒 花,刚流出的酒花泡沫较大、清亮透明、持续 时间长,之后泡沫会变小变碎。

"看花摘酒",就是根据酒花的状态判定 断酒的最佳时机;"掐头去尾",则是为了去 掉酒中的有害物质,如果装甑技术高的话, 去掉的"酒尾"就少。至于"酒头",因其所含 有害物质属于低沸点,在常温条件下很容易 分解挥发,有害物质挥发后的酒头可以作为 调香酒使用。

汾酒手工装甑,已传承了上千年,体现 了中华祖先生态酿造的智慧,对"工匠精神" 有着细如游丝的苛刻要求和执念攻研,实乃 名副其实的"装甑典范"。

辽宁铁岭推出 61 项 新举措解决企业 "办事难"

继推出首批53项解决群众"办事难"的 便民利民措施后,7月6日,铁岭市又推出61 项解决企业"办事难"新举措,涉及公司登记、 施工图审查等事项,进一步简化企业从设立 到具备一般性经营条件的办理环节, 压缩企 业开办和工程建设项目审批时间。

为早日实现建设"营商环境最优市"的目 标,解决企业在办事中遇到的难题,铁岭市有 关部门通过入企调研、召开企业家座谈会、一 对一谈话等方式,摸清企业"办事难"的具体 事项和症结所在,制定出台《铁岭市关于解决 企业"办事难"具体举措》,共61项,涉及工 商、国土、规划、住建等11个部门。在这些举 措中,有59项可实现"最多跑一次",17项可 实现即来即办,6项可实现邮寄送达。举措全 部实施后,将减少审批环节14个,减少办事 人员往返次数95次,累计可减少办事时限

这些新举措使审批效率显著提升。以往, 企业申请设立公司登记,需要3个工作日,往 返两次方能办妥;改进后,只要申请材料齐全 且符合法定条件,即到即办,当天即可办结。 以往,企业办理国有建设用地使用权划拨批 准手续需要20个工作日,往返4次;改进后, 只需7个工作日,往返两次。

同时,新举措进一步简化了办事流程和 环节,降低了企业办事成本。以往,国有土地 上企业用房产证贷款还清后办理抵押权注销 登记时,需要9个要件,6个流程、环节,住宅 每件收费80元,非住宅每件收费550元。改 进后,要件减少至7个,流程、环节减少至5 个,实现邮寄送达,办事人员只需跑一趟,不 用再交任何费用。

(姜义双 狄文君)